
На основу члана 110, 111, 113. и 115. Статута општине Бојник
(„Службени гласник града Лесковца“, број 6/2019) и 25. Одлуке о јавним
расправама („Службени гласник града Лесковца, бр. 42/2022), Одељење за
привреду, финансије и локални економски развој Општинске управе општине
Бојник, дана 15.11.2024. године, објављује:

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОМ ПРОЦЕСУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О
НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ БОЈНИК ЗА 2025. ГОДИНУ

ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРОЦЕСУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ
У процесу израде Одлуке о буџету општине Бојник за 2025. годину,

Радно тело за спровођење јавне расправе наведено у Програму јавне расправе,
спровело је јавну расправу о Нацрту одлуке. Јавна расправа о Нацрту одлуке је
трајала у периоду од 01. новембра 2024. до 15. новембра 2024. године. Јавни
позив за учешће у јавној расправи са програмом јавне расправе и Нацртом
одлуке објављен је дана 01.11.2024. године на интернет страници општине
www.bojnik.rs и на Јавном буџетском порталу општине Бојник. Примедбе,
предлози и сугестије од стране заинтересованих субјеката могле су се
достављати у слободној форми Одељењу за привреду, финансије и локални
економски развој на е-mail адресу: aleksandar.nastic@bojnik.ls.gov.rs и
blagica.radonjic@bojnik.ls.gov.rs, као и поштом на адресу: Општина Бојник, Трг
слободе 2-4, 16205 Бојник или непосредно на писарницу Општинске управе.

ИНФОРМАЦИЈЕ О ЈАВНИМ СКУПОВИМА
Последњег дана јавне расправе, дана 15.11.2024. године, одржан је јавни

скуп, у скупштинској сали општине Бојник са почетком у 12,00 часова.
Овлашћени представници ЈЛС на овом скупу су били:

Александар Настић, Послови припреме и извршења буџета и
Благица Радоњић, Послови припреме и извршења буџета.

Осим представника ЈЛС, јавном скупу није присуствовао нико од
заинтересованих грађана или представника буџетских корисника. Поред тога у
току трајања јавне расправе није пристигао нити један предлог, примедба нити
сугестија на Нацрт Одлуке о буџету Општине Бојник за 2025. годину.

Са индиректним корисницима и представницима месних заједница
вршене су усмене консултације и размотрени су сви њихови коментари,
сугестије и предлози на основу чега су они доставили своје финансијске
планове који су сагледани у Нацрту Одлуке о буџету општине Бојник за 2025.
годину.

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
За све додатне информације у вези се овим извештајем о јавној расправи,

можете се обратити Александру Настићу, на е-mail:
aleksandar.nastic@bojnik.ls.gov.rs Извештај ће бити објављен на интернет
страници општине, линк: https://bojnik.rs/?cat=58, као и на Јавном буџетском
порталу општине Бојник, линк: http://93.87.30.102/client/news/4

РАДНО ТЕЛО ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ


